



Традиционное поздравление от Президента РФ Владимира Путина глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский вручил вчера труженице тыла, вдове ветерана Великой Отечественной войны Нине Алексеевне Кивачицкой. Слова благодарности за вклад в победу над фашисткой Германией Нина Алексеевна приняла с особым чувством. В годы войны, ей молодой девчонке, пришлось испытать все тяготы лихолетья. Голод, рытье окопов и вера в лучшее помогло выстоять этому поколению и победить. Наградой для нее стала семья - двое сыновей, трое внуков и шестеро правнуков. Глава администрации Сергей Златогорский пожелал Нине Алексеевне доброго здоровья и долгих лет жизни.